
Přesun výroby školních filmů do Zlína po požáru 

Po podepsání Mnichovské dohody musel Jarosla

Jaroslav Novotný upravuje snímek Guma do verz

Vladimír Úlehla předkládá pozměňovací návr

Jaroslav Novotný díky navázané spolupráci s

Jaroslav Novotný vyjednává s Masarykový

Jaroslav Novotný spolupracuje v lednu 1935 

Jaroslav Novotný vytváří první soubor školních filmů pro vyučování na zlínských školách upravováním ne zcela vyhovujících filmů kulturních, které převádí na bezpečný 16mm filmový materiál a do nichž tvůrčím způsobem (střih, slepování, doplňování filmů grafy, schématy, nákresy, českými titulky nebo stručným komentářem). Tím

Firma Baťa finančně podporuje Masarykovu pokusnou školu měšťanskou ve Zlíně při nákupu a výrobě diapozitivů a školních filmů do vlastního archivu filmotéky.

V roce 1932 vzniká půjčovna filmů při Masarykově pokusné škole měšťanské ve Zlíně, v níž Jaroslav Novotný půjčuje snímky z kolekce školní filmotéky pedagogům z dalších škol na neoficiální bázi výměnou za sdílení jejich vlastních zkušeností s aplikací filmu ve výuce. Oficiálně působí půjčovna od 1

Jaroslav Novotný již od svého příchodu na Masarykovu pokusnou školu měšťanskou spolupracuje s filmovou buňkou Jaroslava Pagáče

Masarykova pokusná škola ve Zlíně z pořádal

Plán na zřízení zvláštního fondu podpory školního filmu

Jaroslav Novotný sa zúčastnil v roku 193



Jaroslav Novotný je pak přizpůsoboval a upravoval pro školní potřeby. To znamenalo převádění filmů z 35mm na 16mm materiál, dále pak doplňoval snímky nákresy, grafy, stručnými komentáři apod.

Jaroslav Novotný využívá kolekci filmů pro testování výuky filmem na Masarykově pokusné škole měšťanské i na dalších zlínských školách.

Jaroslav Novotný již od svého příchodu na Masarykovu pokusnou školu měšťanskou spolupracuje s filmovou buňkou Jaroslava Pagáče

Školní filmotéka zahrnuje upravené americké filmy ze 30. let (Argentina, Bambus, Bavlník, Citron, Chile, Kolumbie, Paraguay, Uruguay, Rýže, Vlna, Želvy), německé filmy (Samet, Zima v bavorských Alpách, Za polárním kruhem) a rovněž české vědecké filmy Jindřicha Brichty, Stanislava Práta a Vladimíra Úlehly upravené Jaroslave

Jaroslav Novotný byl autorem textu o školním filmu.

Jaroslav Novotný zakládá a řídí vydávání časopis

Jaroslav Novotný doporučuje školám pořízení projekčních přístrojů Kodascope EE (Kodak) a Scolar 16 S (Jindřich Suchánek Brno). Kodascope upřednostňoval pro větší kvalitu obrazu, aparáty Scolar doporučoval pr
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Psychologický seminář na Masarykově pokusn
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Půjčovna filmotéky Masarykovy pokusné školy měšťanské ve Zlíně poskytuj

Jaroslav Novotný odrazuje nezkušené představitele škol od samostatného pořizování filmové techniky 
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Novotný predložil vedeniu firmy v roku 1933 návr

Jaroslav Novotný předkládá v roce 1933 Stanislav

Stanislav Vrána zakupuje do Masarykovy pokusn

MŠANO pověřuje Jaroslava Novotného vypracováním návrhů na výnos o vyučovacím filmu.MŠANO pověřuje Jaroslava Novotného vypracováním návrhů na výnos o vyučovacím filmu.

MŠANO pověřuje Jaroslava Novotného vypracováním návrhů na výnos o vyučovacím filmu.

Odmítnutí spolupráce SDFÚ s dalšími organizacem

Slevová akce pro školy na nákup projektoru Scolar 16 S

Baťa a. s. věnoval Masarykovým pokusným školá

Firma Baťa od roku 1934 spolupracuje s Poradní

Jaroslav Novotný využívá v roce 1934 cest

Novotný je pravděpodobným autorem článku 

Stanislav Vrána, ředitel Masarykovy pokusné škol

United States Department of Agriculture nabíz

Poradní sbor pro školní kinematografii v roce 193

Stanislav Vrána posílá po návratu ze studijní cest

Poradní sbor pro školní kinematografii v roce 193

Jaroslav Novotný s Alexanderem Hackenschmied

Společnost pro vědeckou kinematografii 

Jaroslav Novotný přesvědčuje Památník osvoboz

Jaroslav Novotný a Alexander Hackenschmied byl

Jaroslav Novotný se v roce 1937 zúčastňuje sedm

Masarykova pokusná škola spolupracuje s DČsČK 

Masarykova pokusná škola měšťanská ve Zlíně

Jaroslav Novotný domlouvá zařazení upravenéh

Redaktor, filmový scenárista a režisér Františe

Meziorganizační učitelský výbor pro školn

Půjčovna Dorostu Československého Červenéh

Optikotechna Přerov zadává výrobu reklamníh

Jaroslav Novotný spolupracuje s Aloisem Mazurk Ministerstvo školství a národní osvěty povoluj

Od roku 1942 se Jaroslav Novotný věnuj

"[P]ři poválečné reorganizaci kinematografie by

Jaroslav Novotný si z pedagogického prostřed

Ministerstvo školství, věd a umění po dohodě 

Filmové oddělení Baťa vyvolává a zpracovává negativy fotografií a diapozitivů pořízených ve fotografickém ateliéru Masarykovy pokusné školy měšťanské.

Jaroslav Novotný doplňuje kolekci školní filmotéky vlastními metodologickými poznámkami, návody k použití, komentáři a vysvětleními složitějších obrazů.Pedagogové Masarykovy pokusné školy měšťansk

Masarykova pokusná škola měšťanská ve Zlíně od začátku svého působení buduje základní fond školní filmotéky, pro který ve velkém nakupuje diapozitivy a dostupné osvětové, popularizační a dokumentární filmy domácí i zahraniční produkce.

Kvůli zdlouhavému čekání na plán tvorby nových školních filmů ze strany Výzkumného ústavu pedagogického vyrábí Jaroslav Novotný školní filmy na náklady studia, jimiž se snaží přesvědčit Ministerstvo školství a přim

Stanislav Vrána, ředitel Masarykovy pokusné škol

Úředníci MŠANO navštěvují Masarykovu pokusno

Při výrobě filmu Věrná hvězda natáčí Jiří Lehovec 
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Psychologický seminář na 
Masarykově pokusné škole 
měšťanské
Masarykova pokusná škola měšťanská ve Zlíně pořádá 
z vlastní iniciativy psychologický seminář, na němž 
vystupuje Jaroslav Novotný a demonstruje 
zúčastněným pedagogům praktickou ukázku využití 
filmu ve vyučování.
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